BapuanT Ne 48

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. U3 npuBenenusix rpaduxos Beibepute rpaduk ¢yuxnuu y = log, x, e 0 < a < 1:
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2. U3 TICPEYUCIICHHBIX TCJI BBIIMUIIUTE TE, KOTOPLIC SABJIAIOTCA MHOI'OI'paHHUKaMM: 1Iap, MupaMuia,
KOHYC, MpaBUJIbHAA MUPaAMUIa, HAUJITUHIP,TapaJUICTICIIUIIC, yCG‘ICHHLIﬁ KOHYC.

3. Brolunciure: 81%.

4. Pemmre ypaBrenue: Vx+2 = —3.
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5. Pemmre ypasuenne: logs x —log, (x* —6) = 0.

6. Pamuyc ocHoBaHMs M 00pa3yromias KOHyca paBHBI cOOTBETCTBEHHO 6 M 10 cm. Haiinute o0beM
KOHYca.

2x=1—sinx.

8. Haiinure o6nacte onpeneneHus GyHKIHU Y = 4/ 0, g?—5x _ 1,

n
9. Pernte HEpaBEeHCTBO (12)‘277x+12) > log, (2 sin 5) .

7. Pemure ypaBHeHHE: COS

10. B mpaBHIBHOI YeTHIPEXyrolbHON MUpaMuae O0KOBOE PeOpO HAKIOHEHO K IIIOCKOCTH OCHOBA-
Hus 1of] yritoM 60°. HaiinTe yron HakiioHa G0KOBO# rpaHH TUPaMHABI K OCHOBAHHIO.
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